

## Вандализм

Не успели в сквере имени Кирова построить ледовый городок, а его уже разрушают вандалы. В минувший уик-энд они повредили горку возле главной елки Иркутска, а также несколько скульптур.

Утро понедельника. На месте печальных событий главный ледовый скульптор Иркутска Карим Мухамадеев и представители охранного агентства. Накануне Сергей Аверченко не дежурил. Однако картину воскресной ночи они с напарником знают. "Ребята тут ходят почти каждый час. Видать, пока отошли погреться. Тут притащили доски, давай ездить на них, ломать. Пьяные, скорее всего, были. Было 5 человек, не успели их догнать. Молодые парни были. Убежали в ту сторону", - рассказывает Сергей Аверченко, сотрудник охранного агентства.

В результате поврежден скат горки, а также бордюры. Разрушенные фрагменты предстоит восстанавливать. Хотели, чтобы аттракцион открылся гораздо раньше главной городской елки, комментируют строители, теперь не получится. "Администрация оплачивает. Горка, пожалуйста, катайся! Но речь же не о том, что это "халява", приди и разломай! Речь идет о том, что люди могут кататься сколько угодно! Но катание и вандализм - это же разные вещи...", - возмущен Карим Мухамадеев, директор творческого объединения "Хрустальная лебедь".

Пострадали в минувшие выходные и скульптуры. Например, ледовый барельеф с героями сказки "Снежная королева".

Лед - очень хрупкий материал. И чтобы повредить эту композицию, по всей видимости, много усилий не понадобилось: взяли кусок льда потяжелее, и кинули в эту стену.

А эти ледяные куски - детали лабиринта. Здесь тоже побывали агрессивные посетители. Итоги визита скульптор показывает и чиновнику мэрии. Рассказывает еще об одном факте вандализма на улице Ленина. Там накануне ночью какой-то лихач за рулем джипа проехал по ледяному скату горки, полностью его разрушив. В Управлении культуры не первый год обсуждают подобное бескультурье. В этот раз снова вынуждены обращаться к горожанам. "Давайте сохраним ту красоту, ту сказку, те горки, которые сегодня строятся на сквере Кирова и в других местах. И все-таки сделаем для детей, жителей и гостей большой праздник", - обратился к жителям Иркутска Рустам Махамедьяров, главный специалист управления культуры администрации г. Иркутска.

Сами скульпторы навряд ли обратятся в милицию. Однако в ГУВД области заверили: участников подобных инцидентов обязательно будут искать, и находят, если судить по опыту прошлых лет. Виновников ждет штраф за административное нарушение от 8 до 18 тысяч рублей, плюс возмещение материального ущерба.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)